

Sukladno odobrenoj kvoti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za korištenje potpore za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo u sektoru kulture, ministrica kulture i medija donosi

ODLUKU O PLANU PRIJAMA

ZA ZAPOŠLJAVANJE PRIPRAVNIKA U SEKTORU KULTURE ZA 2024. GODINU

I.

Za zapošljavanje pripravnika u sektoru kulture planira se u 2024. godini prijam 25 osoba, od čega:

- 22 (dvadeset i dvije) osobe sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim stručnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 3 (tri) osobe sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta u ustanovama iz sektora kulture za čije se poslove planira pripravništvo i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

II.

Zapošljavanje pripravnika provodit će ustanove iz sektora kulture u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

Pripravnici se zapošljavaju na razdoblje u trajanju od 12 mjeseci radi stjecanja prvog radnog iskustva putem kojeg se osposobljavaju nezaposlene osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih, a koje nemaju više od 6 mjeseci staža osiguranja u zvanju u obrazovnoj razini za koje se traži pripravništvo za rad na radnom mjestu u zvanju za koje su se obrazovale te s ciljem stjecanja iskustva ili formalnog uvjeta za pristupanje stručnom ispitu. Sukladno Odluci Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatski zavod za zapošljavanje subvencionira troškove obračunate i isplaćene plaće s propisanim obveznim davanjima u 100%-tnom iznosu pripravničke plaće, koja sukladno Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim službama ("Narodne novine", br. 155/23) iznosi 90 % vrijednosti koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta navedenog u Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“, br. 22/24), te trošak prijevoza pripravnika.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova pripravništva osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje. U slučaju da nadležna služba za zapošljavanje nema osigurana sredstva za provedbu ovog Plana u cijelosti, postupak prijma provest će se samo za onaj broj osoba za koji postoje osigurana sredstva.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Ministarstva kulture i medija - min-kulture.gov.hr i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - www.hzz.hr.

KLASA: 112-01/24-01/0063
URBROJ: 532-02-01-01/2-24-02
Zagreb, 1. srpnja 2024.



MINISTRICA
dr. sc. Nina Obuljen Koržinek